

Políticos no Volverán al Poder Dice Pinochet

SANTIAGO DE CHILE, marzo 6. (AP).— El Presidente Augusto Pinochet dijo hoy que "los políticos no deberían volver nunca a gobernar el país, porque no entienden la nueva concepción, siguen pensando en el pluralismo, en los Partidos políticos, es decir, no han aprendido nada".

marxista señalando que "es un sistema distinto a los demás, no es un Partido político más, con ideas Izquierdistas. El marxismo es una concepción distinta de la vida misma, del hombre, del ser humano. En consecuencia no podemos aceptar esta posición, sobre todo el sistema totalitario soviético".

"no podemos pensar siquiera en que vamos a retornar a las luchas políticas. No señores, eso se acabó. Tenemos que pensar en que el país tiene que ir a una democracia como forma de vida, pero en un Gobierno de autoridad, sin aceptar por ningún motivo, el caer de nuevo en un Gobierno marxista".

Pinochet hizo estas afirmaciones a un grupo de dirigentes de la juventud chilena que participa en un seminario.

Concluyó diciendo que

Rumor Origina Pillaje de Furgones en Nicaragua

MANAGUA, marzo 6. (ACAN-EFE).— Un rumor de que Nicaragua estaba enviando granos básicos a Cuba provocó un asalto seguido de pillaje, contra cinco furgones con viveres en la Costa Atlántica de este país, informó el Viceministro nicaragüense de Comercio Interior, Pedro Antonio Blandón.

El funcionario dijo que es totalmente falso que Nicaragua esté enviando "ni un solo grano" a la isla, pero, no obstante, elementos "agitadores" han montado una red de comunicaciones "haciendo creer el rumor entre la gente".

El asalto seguido de saqueo se produjo el pasado fin de semana. Las pérdidas por la acción de los habitantes del pequeño poblado de "El Rama", en el sector atlántico de este país, se calculan en más de 750 mil córdobas (7.500 dólares).

Además los "elementos contrarrevolucionarios", añadió Blandón, divulgaron la revisión de que había desabastecimiento de granos en la zona y que el aceite estaba siendo confiscado por la "Empresa Nicaragüense de Alimentos Básicos" (ENABAS).

Sin embargo, el Viceministro aseguró que todo ello era falso.

Explicó que cinco furgones con granos básicos y aceite, con autorización de las autoridades respectivas, se dirigían a la ciudad de "Puerto Cabezas", en el extremo nor-este de Nicaragua, para atender un problema de desabastecimiento de viveres que afecta a unas cincuenta mil personas.

Pero por la acción de los "contrarrevolucionarios", dijo el Viceministro, los furgones fueron asaltados y después saqueados. Los granos básicos y el aceite, inclusive, fueron vendidos por los mismos "saqueadores" a un precio

—Favor pase a la página 39.



ACTIVISTAS CERCA DE EMBAJADA. Teherán, marzo 6. Varios activistas musulmanes se congregan hoy cerca de uno de los edificios de la Embajada de los Estados Unidos en Teherán, después de informarse que habían pedido al Consejo Revolucionario de Gobierno que se hiciera cargo de los rehenes norteamericanos. (UNIFAX II de UPI).

Rehenes en Irán Bajo el Consejo Revolucionario

TEHERAN, marzo 6. (EFE). El Consejo Iraní de la Revolución aceptó esta noche el ofrecimiento de hacerse cargo de los 50 rehenes norteamericanos que los estudiantes islámicos mantienen en la Embajada de los Estados Unidos.

por los estudiantes de traspasar la custodia de los rehenes al Consejo de la Revolución, alegando "presiones" y acusaciones de ser "un Estado dentro de otro Estado".

Comisión de los cinco juristas de las Naciones Unidas entrevistarse con los rehenes.

El anuncio de la aceptación fue hecha por el Ministro de Relaciones Exteriores, Sadeq Gotbzadeh, momentos después de una reunión con el Consejo.

Gotbzadeh dijo esta noche a los periodistas: "El Consejo de la Revolución ha aceptado el ofrecimiento".

La Comisión tenía previsto abandonar hoy Teherán en vista de que los estudiantes impedían la entrevista.

Las condiciones para el traspaso de la custodia serán fijadas mañana viernes.

Hasta hoy, los estudiantes islámicos se habían negado a liberar a los rehenes o entregarlos a otra parte, mientras el ex Em-

El Consejo tuvo que reunirse de forma extraordinaria ante la inesperada oferta hecha esta mañana

La aceptación cambia radicalmente el panorama de la situación iraní, y, por otra parte, permitirá a la

—Favor pase a la página 9.

Projectiles Nucleares Rusos en Afganistán

PARIS, marzo 6. (AP).— Un periódico francés sostuvo hoy que la Unión Soviética ha trasladado a Afganistán vehículos para el lanzamiento de proyectiles nucleares tácticos y tropas adiestradas en combate químico y bacteriológico.

El periódico citó que las instalaciones pueden ser empleadas para proyectiles "Frog" o "Scud", que tienen un alcance de 150 kilómetros.

NUEVA YORK, marzo 6 (UPI).— Las acciones en el Mercado de Valores tuvieron hoy uno de sus peores días debido al temor de los inversionistas por la inflación norteamericana.

El "Quotidien", de París, citó "fuentes militares Occidentales autorizadas, totalmente fidedignas", al informar que los soviéticos han instalado vehículos "de lanzamiento de proyectiles nucleares" en las regiones de Kabul, Bagram y Kandahar.

"Quotidien" también comentó la presencia confirmada en Afganistán de unidades especiales soviéticas, adiestradas en combate químico y bacteriológico, y subrayó que semejantes armas pueden ser utilizadas en proyectiles modelo "Frog" o "Scud".

Corredores e inversionistas estaban preocupados porque el índice de precios mayoristas que se conocerá mañana puede marcar un gran aumento.

Añadió que, según estimó, —Favor pase a la página 49.

Robert Russell, Titular del Consejo de Estabilidad de Precios y Salarios, dijo que la situación "está em-

Advertencia a Terroristas Hace Pdte. Turbay Ayala

BOGOTÁ, marzo 6. (AP).— El Presidente Julio César Turbay Ayala advirtió hoy a los guerrilleros del Movimiento 19 de Abril (M-19), que "la apelación al terrorismo no puede destruir las instituciones que la nación construyó en largos años de esfuerzos y sacrificios".

blanos votar el domingo en las elecciones municipales.

En una escueta declaración formulada a través de la oficina de prensa de la Presidencia, Turbay Ayala se refirió indirectamente al asalto a la Embajada dominicana en donde los guerrilleros aún mantienen 24 personas cautivas y exhortó a los colom-

El texto de la declaración presidencial dice: "No tengo ninguna duda de que el pueblo colombiano, que siempre ha sido grande en momentos difíciles, sabrá dar en las urnas una categórica respuesta democrática a quienes vanamente suponen que con la apelación al terrorismo, pueden destruir las instituciones que la nación construyó en largos años de esfuerzos y sacrificios".

Fusilan al Asesino del Pdte. Park

SEUL, marzo 6 (UPI).— El coronel del Ejército Park Heung-Joo, el único militar en servicio activo convicto de participar en el asesinato del Presidente Park Chung-Hee, fue fusilado hoy, anunció el Ministerio de Defensa.

"El próximo domingo —Favor pase a la página 49.

Según el escueto comunicado del Ejército, la sentencia de muerte se ejecutó esta mañana en la ladera de una montaña, en un suburbio de Seúl.

Fuentes militares informadas dijeron que la ejecución se efectuó a las 10 de la mañana, después de una breve ceremonia a la que asistió un Capellán del Ejército y las autoridades interesadas.

Se les permitió presen-

Miles Rusos Mueren en Combates en Afganistán

RAWALPINDI (Paquistán), marzo 6 (UPI).— El líder de los rebeldes afganos, Gulbadin Hekmatyar Amir, aseguró hoy que la Unión Soviética ha perdido ya 3.500 hombres en la invasión de su país, y eventualmente será derrotada como fueron anteriormente los británicos, Gengis Khan y Alejandro el Grande.

véticos y las fuerzas del Gobierno de Kabul y los civiles muertos en las cárceles.

Según Gulbadin, que sólo tiene 33 años y es ingeniero, la actual ofensiva soviética en la Provincia de Kunar le ha costado la vida a 300 invasores.

El vocero, que es uno de los líderes del frente islámico, la más antigua y numerosa de las organizaciones insurgentes, dijo que Moscú ha venido reforzando constantemente sus fuerzas en Afganistán en vez de dar muestras de que se va a retirar.

Afirmó que en los últimos meses, la lucha entre las fuerzas del Gobierno prosoviético y los invasores contra los "Luchadores de la libertad" ha costado la vida a 110.000 personas por ambas partes.

"Pero los soviéticos no podrán mantener a nuestro país en el cautiverio", agregó Gulbadin Hekmatyar.

Esas víctimas comprenden a los soldados de ambas partes, así como a los civiles que perdieron la vida por los bombardeos de tierra y aire de los so-

"La derrota de los británicos, de Gengis Khan y Alejandro el Grande lo demuestra y los soviéticos tendrán que retirarse en ridículo como los otros".

El Frente Islámico fue fundado hace 12 años con la finalidad de establecer una república islámica en Afganistán.

La confrontación armada contra el régimen de Kabul empezó hace cinco años.



DEJAN LIBRE A EMBAJADOR. Bogotá, marzo 6. El Embajador austriaco Edgar Seltzer (de frente), es saludado hoy por varios amigos, al salir de la ocupada Embajada dominicana en Bogotá. Inmediatamente partió para su país. (UNIFAX II de UPI).